

# I. Szent István-napi találkozó Kolozsváron

Ünnepi rendezvénysorozattal emlékezünk államalapítónkra augusztus 19–21. között. A Millenniumra készülve a népzene és néptánc értékeivel kívánunk tisztelni nagy királyunk emléke előtt Kolozsváron, Kalotaszentkirályon, Tordaszentlászlón és Kisbácsban.<sup>52</sup>

A **Heltai-alapítvány** és az **RMDSZ Kolozs megyei szervezetének** szervezésében, egyházaink és a települések támogatásával készülő ünnepélyeken fellépnek: **László Erzsébet** (Pusztina), **Szarkaláb** (Kolozsvár), **Virágos** (Kolozsvár),<sup>53</sup> **Zurboló** (Kolozsvár), **Tarisznyás** zenekar (Kolozsvár).

Külön öröm, hogy vendégünk az észtországi **Nömme Noortemaja** együttes Tallinból, a Pancsován élő bukovinai székelyek leszármazottainak **Maroknyi** együttese. Augusztus 19-én a kolozsvári gála nyitja a rendezvényeket (az Állami Magyar Színházban), augusztus 20-án Tordaszentlászló és Kisbács látja vendégül a résztvevőket. A záróünnepséget Kalotaszentkirályon tartjuk.

A bombázások idején sokat szenvedett pancsovai fiatalok utazási költségeinek fedezésére a Heltai-alapítvány gyűjtést hirdet. Arra kérjük a megye magyar lakosságát, vállalkozóit, intézményeit, hogy lehetőség szerint anyagi segítséget nyújtsanak (Heltai-alapítvány, Mikó (Clinicilor) u. 18, Tel.: 064/190-096).

A pancsovaiak utazásának segítése méltó módon jelezné együttérzésünket vajdasági testvéreinkkel. Az adománytevőknek nyilvánosan mondunk köszönetet, és a fesztivál tiszteletbeli meghívottjainak tekintjük őket. Az adományok esetleges többletéből a pancsovai magyar könyvtár számára erdélyi könyveket vásárolunk.

Kérjük, jelenlétükkel támogassák Szent István-napi ünnepségünket.

**Pillich László**

(Szabadság, 1999/184. 2. – 1999. augusztus 10., kedd)

---

A CORVIN KLUB Csángó tánckört hirdet, mely közkívánatra tovább bővül(het) más tájegység tánc- és dallamkincsével. Táncoktatók: Both József és Zsuzsa. Helyszín: Kossuth – 1989. december 21. utca 18. szám (az új román–török bank mögött, hátul az udvarban). Időpont: minden szerdán este 7 órától. Házigazda: László Bakk Anikó. A termet az unitárius egyház biztosítja, amit a szervezők ezúton is köszönnék.<sup>54</sup>  
(Szabadság, 1999/245. 2. – 1999. október 20., szerda)

---

52 A kolozsvári Heltai Gáspár Könyvtári Alapítvány és a Szarkaláb Néptáncgyüttes 1999 óta minden év augusztusában megszervezi a Szent István-napi Néptáncalákozót, amelyik az elmúlt évek során egy Kolozsvár központú, de Kolozs, sőt Fehér és Szilágy megye különböző településein is zajló, szinte egyhetes nemzetközi folklórfesztivállá nőtte ki magát, s amelyik programja „nemzetközi táncházakat” is tartalmaz. 2017 augusztusában rendezték a XIX. Szent István-napi Néptáncalákozót.

53 A Virágos a kolozsvári hóstátiak hagyományörző táncgyüttese.

54 Az esemény hirdetése megjelent a Szabadság Campus október 23-i, szombati mellékletében is: „Csángó tánckör a Corvin klub szervezésében ezentúl minden szerda este 7-től a Kossuth/1989. dec. 21. utca 18 szám alatt (hátul az udvarban), Both József és Zsuzsa vezetésével.”